

Елена Аршаханова и Саида Халикова проведут ближайшие 5 лет в колонии. Такой приговор девушкам вынес Московский окружной военный суд.

Следствие доказало, что они продавали мыло ручной работы, а вырученные деньги перечисляли на счет террористов. Елена Аршаханова свою вину признала сразу. Саида Халикова же в ходе следствия утверждала, что направляла деньги на благотворительность для помощи мусульманской молодежи, однако, в конце концов, свою вину также признала.

Стоит отметить, что сбор средств для ИГИЛ (запрещенного в РФ решением Верховного суда) был организован в одной из социальных сетей.